

Новость · 22 июля 2022, 10:11

## Москвичку оштрафовали на 30 тысяч за надпись «Нет войне» розовым маркером на скамейке

Кунцевский районный суд Москвы назначил Ольге Мотыревой штраф в 30 тысяч рублей за антивоенную надпись на скамейке. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на саму активистку.

Мотыреву [задержали](#) 16 июля около скамейки у входа в парк «Крылатские холмы», на которой она написала «Нет войне» розовым маркером. Задержанную доставили в отделение полиции «Крылатское», а затем отпустили с протоколом по статье о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП).

Розовый маркер у Мотыревой изъяли.